



В детский сад с улыбкой!

Консультация для родителей и воспитателей
учителя-дефектолога, учителя-логопеда

Гвоздевой Юлии Александровны

Ох, уж эти слёзы по утрам! Ребёнок капризничает, не хочет вставать рано утром; не хочет идти в детский сад. Родители нервничают - опаздывают на работу... Ну как сделать, чтобы появилась улыбка и радостное настроение?



Родителям нужно задуматься о времени: пораньше вставать, с вечера готовить всё необходимое, по возможности. Можно приготовить вкусный лёгкий завтрак и перекусить вместе с ребёнком. Желательно с вечера проговорить с ребёнком об одежде; что завтра наденем: платье или юбку с футболкой, какого цвета кофту возьмём... По дороге в детский сад рассказываем интересные позитивные истории или сюжеты из выдуманных сказок. А главное, если мама или папа обещают ребёнку что-то, обязательно выполните! Ребёнок обман поймёт и запомнит.



Воспитатели имеют отличную возможность провести воспитательную работу на данную тему, отмечая душевный праздник «День матери». Необходимо создать такие условия, при которых дети искренне целовали бы и обнимали самую любимую и дорогую мамочку. А мамы бы - признавались бы в любви своим

детишкам. Поверьте, в эти мгновения ребёнок готов всё, что угодно пообещать и впоследствии выполнить; как же, мама ведь просила...



В группе в течение дня можно поговорить о маминых делах: приготовление пищи, уборка, стирка. Можно для мамы приготовить вкусный обед и накрыть стол. Можно нарисовать

маме «секретик» и вечером тихонечко отдать маме. В совместных просмотрах мультфильмов о маме у дошкольников формируется понятие о необходимости посещать детский сад - не расстраивать маму.

А ещё рекомендую всем прочитать вместе с ребёнком терапевтические сказки, специально сочинённые по поводу таких проблем. И не забываем классику: А. Барто, Е. Благикина и других детских писателей.



Любите друг друга! Цените мгновенья!

